

Решению задачи подготовки кадров для сферы ЖКХ способствует конкурс «Лучший по профессии»

Финал конкурса профессионального мастерства среди механизаторов «Лучший по профессии» среди предприятий жилищного хозяйства состоялся в Уфе 27 августа. Завершающий этап прошел на базе профлицея №83.

В финальном соревновании приняли участие восемь победителей внутренних конкурсов профессионального мастерства ОАО УЖХ районов города. Поддержать участников конкурса на этот праздник труда приехали заместители руководителей управляющих организаций районов и представители профсоюзной организации.

С приветственной речью к участникам конкурса обратился первый заместитель директора МБУ УЖХ г. Уфы Гадельшин А.В., особо подчеркнув, что «подготовке и росту квалификации персонала мы уделяем пристальное внимание не первый год. Благодаря высокопрофессиональным кадрам, мы неуклонно повышаем надежность и качество услуг для населения».

Конкурс проходил в два этапа. Первый этап – теоретический: участники отвечали на вопросы по экзаменационным билетам, второй – вождение: проезд по прямой на скорости, заезд на эстакаду, в гараж, езда с телегой.

Самый опытный участник финала – Ханмурзин Венер Хасанович. В ЖЭУ №64 ОАО УЖХ «Сипайловский» Октябрьского района он трудится уже 27 лет. Начал свою трудовую деятельность у себя на родине – в Аургазинском районе. «Работал трактористом, затем судьба свела с женой – уроженкой Уфы, совместную жизнь начали уже в городе. И с тех самых пор являюсь механизатором своего родного ЖЭУ» - рассказывает Венер Хасанович.

Вообще, говоря о своей тяжелой работе, он не жалуется: - Привык, наверное! – коротко и ясно изрек он.

Еще он отметил, что проблем в жилищном хозяйстве очень много. «Когда я только пришел в сферу, работники имели возможность получить свой уголок и жить там со своей семьей. Сейчас, когда проблема с жильем стоит остро, как никогда, было бы неплохо обновить такую традицию. Квалифицированных кадров стало бы намного больше.

Так прошел второй городской конкурс «Лучший по профессии в сфере жилищного хозяйства».

Награды нашли своих героев

В Уфе на базе производственного гаража ОАО УЖХ «Сипайловский» прошел финал городского конкурса «Лучший по профессии - 2013». За звание лучшего из лучших боролись 56 участников.

Организаторами конкурса являются МБУ УЖХ г.Уфы, ОАО УЖХ районов и объединенная профсоюзная организация работников жилищной сферы. Спонсорами выступили компании «Восток-Сервис-Уфа» и «ТехноНИКОЛЬ».

Представляя конкурсантов на церемонии открытия, директор МБУ УЖХ г.Уфы Альфред Зиннатуллин отметил, что все участники, дошедшие до финала, – уже победители. «В соответствии с правилами конкурса, в финале принимают участие призеры соревнований и конкурсов, прошедших в ОАО УЖХ районов. А потому - поприветствуем наших победителей, среди которых нам сегодня необходимо выбрать лучшего», - заявил Альфред Закиевич.

За звание лучшего слесаря – сантехника сразились 8 участников. Большинство признались, что специально к конкурсу не готовились, ведь своё мастерство сантехники отрабатывают на ежедневных вызовах и плановых сантехнических работах.

-То, что выполняем на конкурсе, мы делаем каждый день. И условия почти те же: при аварийных ситуациях счет идет на минуты – работу нужно делать быстро и качественно - говорит участник конкурса Еникеев Ильгиз, который вот уже больше 20 лет трудится в ОАО УЖХ «Сипайловский».

Скромный, трудолюбивый, ответственно относящийся к своей работе – друзья и коллеги знают его таким. На практической части конкурса Ильгиз выполнял задание первым и сразу задал отличный темп. Все усилия оказались ненепригодными – он вернулся в родное ЖЭУ с победой.

Еще одним победителем, представлявший ОАО УЖХ «Сипайловский» в номинации «Лучший электромонтер», стал Ришат Гареев.

– Работа, как работа, в каждом деле есть свои трудности и недостатки, но это не значит, что при появлении первых минусов, нужно бросать, тем, чем занимаешься – такую характеристику дает своей нелегкой работе Ришат Рифкатович. – С жителями отношения хорошие, знают и доверяют мне. У большинства есть мой номер телефона, как гарантия хорошей и качественной работы, звонят днем и ночью. Моя работа, как у психолога – выслушать, понять в чем проблема и помочь. Стараюсь не подводить свой коллектив.

«Кто, если не мы?» - вот девиз всех тех, кто работает дни и ночи, чтобы облегчить будни горожан. Такие конкурсы, как «Лучшие по профессии» выявляют самых лучших, стимулируют их на дальнейшую плодотворную работу.

Лилия Ганиева